
PROTOKÓŁ Nr XV/25 

z posiedzenia Sesji  Nadzwyczajnej Rady Miejskiej Gminy Gryfów Śląski 

z dnia 30 lipca 2025 roku. 

___________________________________________________________________________ 

 

Obrady sesji odbyły się w sali posiedzeń Urzędu Gminy i Miasta w Gryfowie Śląskim. 

Obrady trwały od 1010 do 1020 

Na ogólną liczbę radnych 15 w obradach sesji udział wzięło 10 radnych  wg załączonej listy 

obecności nr 1. W sesji nie uczestniczyli radni : Pani Joanna Grzegorek, Pani Anna Kownacka, 

Pan Marek Niebylski, Pan Wojciech Pawluk, Pani Anna Wieliczko. 

 

 

PORZĄDEK  OBRAD: 

 

1. Otwarcie sesji  

2. Przyjęcie porządku obrad  

3. Podjęcie uchwał  

4. Zakończenie sesji  

 

 

PRZEBIEG  POSIEDZENIA: 

 

Ad. 1  

Przewodniczący Rady Miejskiej – Pan Robert Skrzypek otworzył XV Sesję Rady Miejskiej 

Gminy Gryfów Śląski. Powitał radnych oraz Burmistrza Gminy i Miasta Gryfów Śl. – Pana 

Daniela Koko  wraz z kierownictwem Urzędu GiM . 

Poinformował, iż niniejsza sesja została zwołana w celu rozpatrzenia skargi w ustawowym 

terminie oraz podjęcia innych uchwał związanych z bieżącym funkcjonowaniem gminy.  

 

Następnie na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że w sesji 

uczestniczy 10 radnych co stanowi quorum, toteż obrady są prawomocne – Rada może 

obradować i podejmować uchwały. 

Poinformował również, iż obrady są transmitowane on-line w internecie.  

 

Ad. 2  

 

Do proponowanego porządku obrad nie wniesiono uwag oraz propozycji zmian w związku 

 z tym przystąpiono do jego realizacji. 

 

Ad. 3 

 

Na ogólną liczbę radnych 15 w głosowaniu nad uchwałami Rady Miejskiej Gminy Gryfów 

Śląski udział wzięło 10 radnych . 

 

Rada Miejska Gminy Gryfów Śląski podjęła następujące uchwały:  

 

1. Uchwałę Nr XV/122/25 w sprawie rozpatrzenia skargi  

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 7 głosami za przy 3 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  



-          2          - 

 

2. Uchwała Nr XV/123/25 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Gryfów Śląski  
 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 10 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  
 

3. Uchwała Nr XV/124/25 w sprawie zmiany budżetu na 2025 rok  
 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 10 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

4. Uchwałę Nr XV/125/25 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Gryfów Śląski – lokal mieszkalny przy ul. Wojska Polskiego 9 

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 10 głosami za przy 0 głosach przeciwnych  

 i 0 głosach wstrzymujących się.   

 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

5. Uchwałę Nr XV/126/25 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Gryfów Śląski – działka nr 275/3 na poprawę warunków zagospodarowania  

 

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag i pytań.  

 

W wyniku głosowania powyższą uchwałę podjęto 10 głosami za przy 0 głosach przeciwnych      

i 0 głosach wstrzymujących się.   

 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszej uchwały.  

 

Ad. 4  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął XV obrady sesji Rady Miejskiej Gminy Gryfów Śląski 

dziękując wszystkim za udział. 

 

 

             

             Protokołowała             Przewodniczył 

  

            Jolanta Kozdęba                       Robert Skrzypek   

 

 

              

Nagranie z przebiegu obrad sesji jest upublicznione na platformie eSesja.tv 


